£l ctol

4_

4 X =
= =

&
El

:01:06.690

O Al
—

[a—

ot
s
189

7——> 00:00:42.315
OlA

< S8l B0l0]5;

OlZali M

Sch 90| X2
=

2HM HES

.884-—> 00:00:38.647
A UK

.207—> 00:01:04.534
.499-—> 00:01:31.720
.408——> 00:01:46.860

l2lot 0] =x2

:01:10.674-—> 00:01:14.901

2+

L

:52.213——> 00:00:55.316
:18.826——> 00:01:21.006

1
n

1:06.690——> 00:01:10.674

0
0
GHAI

o} o
— T
= —
o=
|
I

00:01:14.901-—> 00:01:18.826

OtLILI)
00:01:35.019-—> 00:01:40.854

olgd Moz
tRHOl 201 EIA

WEBVTT
00:
T2
00:0
GHA
=D

5

1 HIOIXI



£l ctol

4_

tASUICH

(¢}

[

:02:30.568

:02:41.193
i
o=

SCI2AYE "He.

Z 0]
H

00:02:01.481
Al

=02

(=)

=
=

A
=

1T

> 00:02:35.511

A
—
A

N5t

5-—> 00:02:09.304

2ol A=l
——> (00:03:02. 154

ot
.
=)
3
=2
==
‘_E

M

O
e

o
[und
[

o—

ol
AN

2|

.974——> 00:01:54.079

49
=
079> 00:01:57.400

dMAEC=Z

| O

30.568

Yl
A

P

, H
|

[a—

Sl OloIA
:01:

H

t

cotA ®

01?1146.860——> 00:01:49.974
L

00:02:41.193—> 00:02:47.729

=
=

|
00:02:09.304—
AAsSez
=0l o
o 8XE

0
e}
0

2 HOIX



£l ctol

4_

Al

=

:03:16.091

0
2

=OAPNEPUIUIN
g
01Ot

A= dHZ
<Ol LI Dt
Al

00:04:18.528-—> 00:

UL

0l

t
0|

3——> 00:04:08.049

=[ )
N
HLUIDt
8O 20X
00:03:43.708-—> 00:03:46.052

—

[—

.592——> 00:03:09.301
724——> 00:03:40.575
.575—> 00:03:43.708

0
|
.119-—> 00:04:18.528

SN

:02.526——> 00:03:05.592
3
%
4
F
= A
H &S 0l

[—

3:
J
TEM BHOF AFERI A

HOl 2A12 S 0l

S
—

}

0
ad

=

x
C

H
00:03:46.849—> 00:03:53.753

00:03:30.116-——> 00:
1 Al2Zt0I X ™o
N =2 Hiot sct

Xt
ot
o

3 HIOI X



£l ctol

4_

o o) ) W_._ < o)) < o N~ N ™ © Oy
< N 0 N~ 1) < o3} 79) ®» - O — N~

N N © oYy « 0 NDx © O X 9 S . H
aJ N~ QL -F @ o)} o\ ek o)} < S 1~ ™ @
= Y= 20 0 o7 < = S TN T N NS
< < < = < < Y} O=< o< S ¥s) O S o=
S S 38 S SW S m S5 Sojm S S S . o
¥ giw 87 5.8 gz 385 Zws Saw 8% 8 _ SmHKk Suwn
A . A D >AE A =— >\__\_m A — >o_.E_I A — >1 >W._ >u_|._. >U_LH_J_
| | P — NS [ I P HER ALY |1 A il 1] AR S Sy
e - | olr | = | ™~iKO AR i Dk i — | — | 0d = | = | ol
O = OQ._m.m O T4 Y DS © - 9x_.a__o <M o 0Fol s oo om<) . o
%HEE 37O %lo._ LB 20Rr &ﬂxﬂ IV S MM:.._uo: BRO %l_: %mﬂ_ %O_W o =1n)
o IF L= SN N oMl o W o okl - odx wvRs ~HT S
Sps Sz, Sog o9 wxo o K o SRT oyR =@ =g
4m 4HIM_. 4.A_|u.lﬁ <o ™ 4mo_=_ 4o_=_L 5__0.__|w_ Bolo - 5u_|u._ 5_|U_E| o al
<0y Q70 20| QU 7% 2PN Do SO LIW 7w ST QRI=<
SRl 3SR Soic SMs s SEMA SmMa 383 Sl Scw SWK S<H

4 MOl X

Gl =rCHoil ote

U=

.175——> 00:05:34.748
.748——> 00:05:37.960



£l ctol

4_

LIk

:04.263

=
—

A

[¢]

Z teA

B
0IIAEH

o=
QE

960-—> 00:05:41.373
141.373-—> 00:05:44.886
.906——> 00:05:49.712

5
=

37.
o}t
| A
14

5:58.614—> 00:06:01.685

'.
0
5t
A

0

00:

[®)]

(@)]
sl

— <K
RIS

Lo
meﬂ
T8
S

©-Tk
S sH
om -
S _

S8+

5 HIOI X

-06:38.932

==

5-—> 00:06:17.920

1 AIB=2H
A ZE A

00:06:18.154——> 00:06:25.850
.797——> 00:06:31.007

.007——> 00:06:34.625
144 .652—> 00:06:47.789

H =40
DX =T

=
=
=

=5
00:06:48.069—> 00:06:51.857

HIIMSH
CtAl LEZE OtRA HE,

0l
0l



£l ctol

4_

= |
07:46.520
&,

=

24
H

00:
=
A

Rt

00:06:57 848>
FoHS M

H

——> (00:07:03.925
2——> (00:07:18.994

i A

3
20

ol = 0l
4

[—

.925——> 00:07:08.274
.274—> 00:07:15.642
.934—> 00:07:36.237

ol
%O
=

=

36.237——> 00:07:40.584

1

H

| A
2ol ol IHE Ol

{06:52.556—> 00:06:57.848
i
h:% =

:07:
0

st
=2
0
é"
=
o

0

1

:07:53.834

&

-

N
| NS
=
-
glal

—_—

SEUR

0:08:16.145

=

| LG X

[

[—

71

4 AFO
S o -

HA Del
:58.352——> 00:08:06.210

0

£ AME of XK.

116i878——> 00:08:21.059
0

=
8

&
o

=
=
[

00:07:54.413—> 00:07:58.352
A

0 222 &NX

=22
00:0
1
=
=

6 MOl Xl



£l ctol

4_

1.126
(PNREIIE(

4
J

b

8:45.443

9:33.772

CHAI
9_2
S

S HAd2hK?

%
——> (00:09:36.881

00:0
, =,

=
[

Ol
22——> 00:08:28.872

—> (00:09:04.214

[

(I
scizgteal

_I

X
3—> 00:08:50.677

——> (00:09:27.146
I iUt Ot

(4

o 91 M
239> 00:09:10.313

b

=

S

A
X

1012
2
S0l
792

ot

(9]

4

| Al

=

=

J|
:32.649——> 00:08:38.520
FD Del,

:25.

8

@
20 28

¢}

NS
=4 MOt

00:0

00:08:21.582——> 00:08:25. 108
i

Ab
00:09:19.018—> 00:09:21.333

AHIE ol 2HR.
Ol 24l DIoIAHNMA =

00:09:42.2

=

RE

00:09:36.881--> 00:0
Hel Tt

% o

EtOl

7 WOl X



£l ctol

4_

=

=

EC

—> 00:10:29.080
sABOL,
Sci=ELU
00:10:32.389—> 00:10:35.157
OfRe St Ul

A=

.135—> 00:10:09.248
o

.629——> 00:10:39.538

| ==EU

.248——> 00:10:16. 131
5
O
o

o 2
Ol et

—

[a—

:51.864-—> 00:09:56.833

:56.833——> 00:10:00.990
116.131-——> 00:10:18.601

otLt Z20IAI&?
& UM,
H

(¢}
{0l =04

00:10:18.601——> 00:10:23.995

Ol O =0l 2=l HI0t

LIEFHLH
00:10:3

00: 1
E‘:'H
_C’>_
H!
V!

= L

EtOl

il
sg

H &,
o Ae=2

.?55T—> 00:10:58.182
0

:10:45.831-—> 00:10:50.835
:59.222——> 00:11:03.240

8 MOl Xl



£l ctol

4_

< oy — o © © 00 = o N — © © © ——
ek S o)) oy S S 1) oA ~ =) — o)) — © o)
. N © @ - © 3 Sl et Iy N5 7o ~ © o *® N
o o T oKz, 0w = o PIR N ) ol V== o <= o o Im*
S & X9 S ¥ T ¥W Bn Sy & 0 25 2RT 2 ) Iz d S
ooz B oo Moo oo M 2T Qg & g A &30 &g 80T & g JOE
EEE_._ O .. ™ __0_.__.=_ ..ﬂ__z._ _._.__.__._ _)n_ ....NE .. O_ _JN._ .. r A — .. - ..OLu
8'5 82M 8 & 8- SZ® 8kk Sk 8w 8=, 8w Su,p 80 8T° 8 Z 8z
A H AZ A W AT A B A= A=K AWMI AWl AS™H A AT AT A0S A=
Py Ten P Yo, o TR NS o T=1% == = 4= Y = ¢ RS
| | ©2xn |== | =10 | X | | me— O | Ox o< |8l |8 | =3 |= | ——
Sof S cFE 0SSN ok o oMW oHIR = o0 o H ©5 60‘_ﬂ D= T S~=<
BsM 250 QWU dom ST R RR ST M Solp RMT SN 3T ORI ol &G
< 10 o= o<l w0l oK oul= o= ool I ©0o3d K~ wioc o0l <—MN oS-~
TEr SO S g oRzy I¥S 3 3 SWR wpy oxpX ST T Tus S SOy
hl.w\_ 4Imm.__A|_ —al il —0 —MH3) 4I:_L_|=L J.I..__J. Nl 10 S0 n/_m.: n./._o____tm al N KR &yor
TN TTRE TR Ton TUW O OTUIR O TTom TV Tomuwu Togroo Toorm TL00or ToMAES0 TR TLoono
ST Sl Soo Suoc SHE 3ol 8TM Sk Sxll Sokr Sz Skral Siell Ss 8 K

9 HOIX

:36.604

12
oo
FOALL

S
=

00:
o 2

—

[a—

A U

=

=5
OLILE HEMH

2 OlWIF CHAl
00:12:36.604-—>
22 OILIRE

00:12:33.281--

0l



£l ctol

4_

™ ™ ™ < © — o) al o) ™ © o L0 ] o ™ o|“_ o)
)] &l -~ < © — — < < o o) I N &l N O
S N ~ N S « N o = @© % © O35 P N~ @)
Qo) o @ o) o N © — o Ur © al o) al © o MW o=
Yo, 0O _ ©OrF < < b T R N0 N @1 @ I Nl o __ oS
2,|._/|oM N N = ™ ™ - O el ™ ™ ™ o= ®» S o om o - ™ I oy -
1%% < T = T = W Jl.m TR T J.I.Ao_u..|ﬂ J.I.o____ TS5 TUURD S TLKA J.I.ﬂ.uo____ J.I.mm_.A_
S Suls 8.5 38r SKiRn S Szl 8 M 8®Ly S5, Swm 8 o S’ 8~ 8= 8%s
& = o) = = - — Bl [ g - /0 =
AL AT Al AR ATR= A= ATl AT AWZ AT A0S AWML AT A 1=y A== A<
oo Y | R P T o 4D Ponsr T8 4% AUk Yol
i L= | | — | —= | ol | =mx 1100 | = Lo RO W= e i = L
5w‘_ - 80_=_|_o OOD.__._._._ SOE._ ool © .__._ oo [Te) 2|_m Oum ] 4|A_|@.o 6u_|.A 9=___=D._ oO_iQ_o 4.Ao_|u_ n,OMgL
Lo HuEl gol T“wol Bm R R[avol Nwmse P 50 I o ST Huls %ﬂm_. %mom_u (1]
oD oBH a~l Rl ok ogod woil Rl —<020 o0 ol ol o<l —=— © ot
<P < oA o ) S — — Nkl ol qq= = M= o3~ FIDIDI BRI
N Y__— .M gimn <ol Y .= ..K0 Y 80 g NIHS oM Npr— VUL YL
ANCO oS ain N SaoJ_H_ HnBSO wmBlo &0l 1o ! O, ™ ™ N 3A_._L MO0 MmOS
Tmm Tmin TS0 TSTon MR IR0 T TN T8l TCOR0 LU0 IS TR VYR T T nodr
St SHir S SHO SHA SEF Srigr Salk S3M S3<F Sl Sm Swinr Sas Sulul Suls

10 HIOIXI



£l ctol

4_

:14:06.058

4:12.858

P ____H
T X0KD

|
|

00:14:06.083-——> 00
Jofel sirEQ
a4 EPIE

=
=

AT
el

S

(el 3
L

—

—

& A
& O

=
[

5
b LT
=0
S0l L

[==]

.020—> 00:14:47.309
ol ekA

.104——> 00:15:31.541

tell Z 0l
= 0l

==

of EHNR.

EctolEet

J L
CHA SH0 UL,

Bl A E

=
f=)

:25.248——> 00:14:30.881
4:56.447-—> 00:14:59.100
:20.922——> 00:15:24.104

|
otel =0l U2H

, OIA

4
=
™

b

=

2

1
ol
E_|:!

00:14:12.883-—> 00:14:17.528
0

00:14:17.528——> 00:14:24.605
00:14:30.881-—> 00:14:35.426

B AE

00:14:38.788-—> 00:14:43.020
el £ OtehZE0 2AIS
a0l Elte 224

Ol gtA9l 37|
CtAl Jt201=2

00:1
=l

a
g__
00:

H

Cé,l

35.628

eyl
o)
o
RS
G OKF
EFS
— Mo
Pt
o5°H
T Wro

Sric

11 HIOIX



£l ctol

4_

HEALDE.

0
Ol &0l LINt

=

=

E

.605-—> 00:16:45.576
s

:15:43.535

0:15:58.457
117:04.082

=

=

1)
s §
o
(=2

NE
(e
e

Ol A
=l

H==AE B,
55-—> (00:16:40.605

g1 0011 Ol A

O ALt
| &0l

3

o

Xt
.315—> 00:16:31.516

.457—> 00:16:02.421

F

[

FCH Transition

2

il

:45.576-——> 00:16:48.392
:04.082—> 00:17:09.435

6:35.
ol A
Al

6
g
C

00:15:43.535-—> 00: 15:47.275
BiRCic x| oLl o

NEEDE=Y
O, 012
00:16:08.029

Olel 201

0
=2

I
t

0
00:

12 HIOIX



4_2H| ctol=

nros
YWIC

oV

g Pig

o3

n=8
R o N

[P
w

omer -
e
o=

N
wW
¥
|
N
N
[<e]

=E=bS]
Huox
20 >
M 8
o
Arin v

P
bal
0

o~
w
\I
[h)
T

|
vV

fper=
pal
o)
0™
=
)
s
s,
H02S
Te

X~
wW
[de]

oD
¥
|
A\
(@]
s
o~
(o]
W
(@)

o
==
=
1T

0o S
0z HU
Ja

i
!
e
o
o

00:17:48.121--> 00:17:54.367
Olgl Alo2 0SS Hah =AlD

00:17:58.889
ADI BHEELICH.
I =0

00: 17 54.947—

=
Oﬁ
l0°
H:

o
o
=l
Pl
0—>|-|— ol
Qﬂ -

00:1

o
S
| af
mo oo <2

%%8 \o
e

Pl

righ

=}

[

Jo

> o

amng
gone -
oo
@
(—CO
Nfe))
-— O
toT

2

(e)

()

oY

3

Qo

D

o
o
(@]

% 00
(e}
o

Qv

>

|02

HU(I)

0

o8
il
et IR
g
[m
0Z U+

wo I

wW

CIO
|

\Y4

I3
o

N
(e

H1eS

e
H
H

QRS
D

ro M

=

N

Il o

EO
L_‘_

ZTEJHEO
:18:27.687

o
=
Pl

A
=

ol
2
0
(=]
2\

, L

2
10

13 HIOIXI

O
02
0z

[m]
et

[

in



